

创建文明城市 助推振兴发展



中山分局

清理餐饮摊点 后的“大炸弹”

大观新闻 新商报记者毕重伟

天津街步行街作为老字号商业街,会吸引外地游客前来购物和游览,步行街内及周边的环境则显得尤为重要。8月11日中午,记者跟随天津街派出所民警来到天津街商圈,对步行街内及周边的占道经营、堆放杂物等现象进行检查。

走在天津街步行街内,记者看到,街道主干道整体上比较干净整洁。天津街派出所副所长王吉祥称,自从市公安局在全市范围内启动“爱我家园”行动后,天津街派出所根据辖区自身特点,对天津街商圈及其周边街巷进行深入摸排,结果发现步行街内存在违法送餐、占道经营等问题。派出所联合辖区街道及天津街管委会,对送餐摩托车横穿、部分街巷死角垃圾及占道经营情况等现象进行及时清理和整治,取得了不错的效果。

在检查过程中,记者发现,一些小街巷内出现了死灰复燃的现象。在开明巷,由于正值午餐时间,几个餐饮店铺将凳子摆放在店门口,招揽生意。而在旁边不远处的一处空地上,堆放着一堆杂物和一个写有“大连活海鲜”的手推车,手推车后面竟藏着三个液化气罐,“这么高的温度,这些液化气罐就这么裸露在室外暴晒着,简直就是大炸弹。”一位围观市民说。王吉祥立即联系周边店铺业主,将杂物和手推车清除出去。

记者从市公安局消防部门了解到,餐饮服务场所使用液化气罐时,必须将液化气罐存放在单独的瓶储间里,严禁放在地下或厨房里,这种裸露在室外进行暴晒更是危险,一经发现,消防执法人员将会对违规使用的液化气罐予以查封。王吉祥表示,下一步,派出所将对一些商业区周边的街巷进行重点整治和清理,防止随意堆放杂物等现象死灰复燃。

西岗分局

重拳打击“黑中介” 3家停业整顿

大观新闻 天健网记者 冉媛 韩晓菲

近年来,西岗区菜市街振富大厦写字楼内多个劳务中介公司存在失信行为,经常与求职者发生矛盾纠纷,影响了该区域的社会稳定以及求职者的个人利益,相关警情数量始终居高不下。11日,以“爱我家园 净化滨城”集中整治社会面秩序专项行动为契机,西岗公安分局发动全局对振富大厦内的“黑中介”施以重拳,净化劳务市场环境。

11日14时许,西岗公安分局10个派出所及蓝鲨机动队抽调的70名警力联合出动,13辆警车集结振富大厦,在前期摸排的基础上,兵分9路对9家黑劳务中介公司实施突击行动。几十分钟后,站北派出所、北京街派出所、白云街派出所传来捷报,分别端掉了振富大厦3家“黑中介”。

在7楼,民警冲进一家中介,此时室内有两个工作人员,在办公室内找到应聘人员的简历,人力资源协议书等文件。在办公电脑中,民

警还看到了小广告文本和各类工种介绍。在11楼正当民警在询问中介工作人员时,一男子拿着收据前来退款,“我今天交了款,他们说是要给我找个保安的工作,结果听我朋友说,可能是骗人的,我就回来退钱了。”该男子说,当时他在该中介位于10楼的办公室应聘,交了100元服装费。在另外一层楼,民警看到疑似中介用于安置工人的群租房,屋内两名男子声称朋友把他们安置到这里,其他一概不知。屋内共设置20多张床位,墙上贴着航海照片,在办公桌抽屉内,民警找出了4盒卡片广告,写着国际远洋等月薪可观的工种。

此次行动,共计8名中介相关人员被控制,收缴记账用途的台式计算机3台等。截至目前,上述派出所已责令3家中介公司停业整顿,对8名人员进行了严厉训诫,要求不得再从事非法劳务中介工作。据悉,在接下来的工作中,西岗公安分局将对其余6家未开门营业的中介公司保持高压态势,深度监督管控,一旦发现问题立即采取必要措施。

沙河口分局

警力延伸到街区 疏通楼院消防通道

大观新闻 大连日报记者 江滨

专项整治行动进入冲刺关键阶段,沙河口分局将警力延伸到街区楼院,确保社会面秩序专项整治顺利推进。

顶着炎炎烈日,沙河口分局和平广场、黑石礁两支蓝鲨机动队整建制出击,集中开展交通管理类乱象整治行动。在整治现场,蓝鲨队员们冒着酷暑炙热始终保持着整装整齐,坚持规范执法,对商圈周边出租车拒载、违规拼车等不文明行为进行排查;对从业人员语言不文明,衣着不规范现象进行训诫;对广场周边违规停车车辆进行劝离;对横穿马路的行人进行交通安全教育。经过蓝鲨机动队队员们的有效整治,和平广场周边重点部位交通环境焕然一新。

白山路派出所全体民警联合街道、综治、

环卫部门,对在沙河口区新生巷9号居民楼道内堆放的生活垃圾和杂物集中清理,不到一个小时共清理2吨。在集贤南一街25号,民警对周边居民反响强烈的废品收购站进行集中清理,将该非法废品收购站取缔,共清理垃圾6吨。在辖区多个弃管楼、开放小区,派出所组织民警对楼道内的小广告进行集中清理,出动警力60余人次,清理居民楼30余栋。

李家街派出所会同李家街道、社区及物业公司的员工,一起对辖区内群众反响较大的绿清南园38号楼和28号楼楼道内堆放杂物、堵塞消防通道的乱象进行了及时清理,共清理楼道杂物近4000公斤。同时,组织警力对辖区内各高层居民楼进行了消防设施的摸排检查,对发现问题的小区相关物业负责单位下达了整改通知,取得了良好的社会效益。

治安支队

整治校园周边环境 王者荣耀周边“武器”建议下架

文/大观新闻 大连晚报记者 安文元
图/大观新闻 大连晚报记者 高强

根据市局“爱我家园 净化滨城”集中整治社会面秩序专项行动统一部署,8月12日,市公安局治安支队结合我市校园周边安全管理工作实际,组织全市治安战线深入开展了校园周边专项整治行动。重点针对校园周边200米范围内的网吧、歌厅、舞厅等各类场所,校园周边非法经营的游商以及销售迷信、色情非法出版物的摊点等各类问题和隐患。

昨日11时许,治安支队会同沙河口分局社区警务大队、中山公园派出所对沙河口区79中学周边的文具店、饰品店及出售各类出版物等小商铺及摊点进行了集中整治和法制宣传,从现场检查情况来看,这些场所及摊点经营比较规范,未发现非法经营行为。

然而,在检查中,还是发现了存在的安全隐患。在对一家文具店进行检查时,民警注意到,店内有出售最近非常火爆的网络游戏“王者荣耀”的周边产品,其中不少塑料制作的游戏中的“武器”有尖锐的棱角,学生在打闹时有可能造成伤害,虽然这些商品并不违反规定,但民警建议商家下架这些存在隐患的商品,商家表示非常理解:“如果真的产生伤害,我们也难辞其咎。”

通过检查,记者注意到,我市校园周边的环境良好,这主要得益于今年以来我市反复开展的校园周边专项整治,据了解,今年以来,我市公安部门先后多次会同综治、教育、工商、文



民警在校园周边文具店进行安全检查。

化等政府相关部门,大力开展校园周边专项整治,形成了校园周边部门联动专项整治的常态机制。今年以来,全市已累计整改校园周边各类安全隐患和治安问题680处,收缴管制刀具120把、销毁不合格小食品及小玩具8000余件、清理占道经营、流动商贩390余处。

交警支队

集中整治山东路停车秩序 施划397个免费限时停车位

大观新闻 大连日报记者王艺

昨日,甘井子交警大队民警对山东路沿线的违停车辆进行了集中整治,并对蓝色停车位内未按规定规范停车的车主予以批评教育。

记者昨日在山东路附近的千山路以北路段看到,绝大多数车辆都停放在交警部门施划的蓝色限时停车位内,只有个别车辆占道停车,或在蓝色停车位内未按规定的停车方向规范停车。

占道停放的车内都有驾驶人,交警对其及时进行劝离。蓝色停车位内都有指示箭头,有的车辆未按照指示箭头指示的方向规范停

车,交警对这些车辆张贴了黄色的违停警告单。有的车主看到交警集中整治停车秩序,立即主动把车头方向调转过来。民警指着商家门前设置的提示标志向司机解释:所有停放的车辆必须依照蓝色停车位内指示标志,车头朝外停放。

据了解,甘井子交警大队出警先后解决了华南商圈、金三角广场周边的交通秩序及拥堵问题,并把沿街商家最多、环境最复杂、管理难度最大的山东路作为辖区示范路街,施划了397个免费限时停车位,限时停车1小时。山东路沿线的停车秩序已明显改善。行动中,发现有别商家仍使用反光锥霸占免费停车位,交警对这些商家予以警告和教育,并由商家自行撤回占道的停车器,还车位于市民。

甘井子分局

清理后盐二手车市违停 整治北站广场非法揽客

大观新闻 大连日报记者于强

后盐二手车交易市场位于甘井子区大连湾街道,紧邻后盐高速口,处于大连“门户之地”。然而,近年来该地周边不断出现非法二手车交易、占道停车、乱堆乱放等现象,造成了周边环境脏乱差,交通秩序混乱,安全隐患突显。昨日,甘井子公安分局大连湾派出所联合交警部门、蓝鲨机动队等部门开展“爱我家园 净化滨城”专项行动,对后盐二手车市场周边的违法乱象进行清理整顿。

在整治现场,交警对松柏路上那些占用机动车道、盲道及周边绿化带的车辆逐一贴了罚单。在松柏路南段,总有一些站街收车的非法车贩,扰乱二手车交易秩序。民警对其严肃警告之后劝其撤离。此外,民警还现场对非法占用公共停车资源、严重影响市容的僵尸车进行拖移。据统计,此次行动共出动警力80

人,车辆14台,清理违停车辆300余台、僵尸车辆6台,警告撤离站街违规收车人员80余人,清理占道经营摊位10余处。

眼下正值旅游旺季,来连游客剧增,大连北站周边作为来往游客的集散地之一,却一直存在出租车拒载、违规拼车等乱象。对此,昨日大连北站蓝鲨机动队联合甘井子交警大队、北站铁路派出所对北站周边运营乱象开展整治行动。

在整治行动现场,民警先在勤务指挥室的监控上瞄准好非法揽客对象,然后再出警到现场,将非法揽客者带到警务室处理。据了解,此次整治行动,共出动警力180人,抓获非法揽客人员25人、“黑车”司机5人,治安处罚了8人,警告教育了35人,查处违规停车24辆、违法驾驶员14人,清理僵尸车5辆。有市民表示,该整治行动不但保障了消费者的合法权益,还大大净化了北站周边的运营环境。

本地新闻
[最新·最全·最深]
大连晚报·形象广告

“爱我家园 净化滨城”
集中整治社会面秩序专项行动